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اگر لگاریتم  در پایه ي  برابر  باشد آنگاه لگاریتم  در پایه ي  کدام است؟ - 1

، آنگاه لگاریتم  در پایه ي  کدام است؟ اگر  - 2

از معادلات  و  مقدار  کدام است؟ - 3

اگر  آنگاه  کدام است؟ - 4

از معادله ي  مقدار  کدام است؟ - 5

، کدام است؟ از معادله ي لگاریتمی  ، مقدار لگاریتم  در پایه ي  - 6

، حاصل   کدام است؟ اگر   - 7

، مقدار  کدام است؟ از دو معادله ي دو مجهولی  و  - 8

اگر  باشد،  کدام است؟ - 9

شکل روبه رو، نمودار تابع  است.  کدام است؟ - 10

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: حسابان کنکور

آموزشگاه آبادگران
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